

Zápis ze zasedání Akademického senátu FSpS
konaného dne 20. září 2021 v 13.30 hod. v místnosti D33/227.

Přítomni:

- doc. PaedDr. Emanuel Hurych, Ph.D.
- Mgr. Zora Svobodová, Ph.D.
- Mgr. Milena Strachová, Ph.D.
- Mgr. Tereza Králová
- Mgr. Adam Kyselica
- Mgr. Roman Drga
- Mgr. Tomáš Vespalec, Ph.D.
- Mgr. Tomáš Sedláček
- Mgr. Tomáš Vencúrik, Ph.D.

Omluveni:

Hosté:

- PhDr. Jan Cacek, Ph.D. (děkan FSpS MU)
- doc. PhDr. Bc. Zdenko Reguli, Ph.D. (proděkan pro studium)
- Ing. Andrea Málková (vedoucí studijního oddělení)

Další členové akademické obce a veřejnost

Přítomno 9 senátorek a senátorů.

PROGRAM JEDNÁNÍ

1. Schválení programu zasedání.
2. Návrh kritérií přijímacího řízení pro rok 2022.
3. Různé.

PRŮBĚH JEDNÁNÍ

Předsedkyně senátu přivítala přítomné hosty a senátory na zasedání AS FSpS MU a konstatovala, že je přítomno všech 9 senátorů a AS FSpS je usnášeníschopný.

Předsedkyně AS FSpS MU pověřila pořízením zápisu ze zasedání Bc. Evu Dolejší a upozornila všechny přítomné na skutečnost, že zasedání Akademického senátu bude nahráváno. Nikdo nebyl proti.

1. Schválení programu zasedání.

Zápis je v tomto i v dalších bodech zjednodušenou a zkrácenou verzí diskuse, nejedná se o doslovný přepis.

Předsedkyně senátu dala hlasovat o programu jednání, který je následující:

1. Schválení programu zasedání.
2. Návrh kritérií přijímacího řízení pro rok 2022.
3. Různé.

Průběh hlasování a přijaté usnesení:

Akademický senát Fakulty sportovních studií *schvaluje program svého zasedání dne 20.9.2021.*

Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

Program byl jednohlasně odsouhlasen.

2. Návrh kritérií přijímacího řízení pro rok 2022.

Předsedkyně senátu uvedla bod zasedání a předala slovo děkanovi, který přednesl návrh kritérií přijímacího řízení pro rok 2022.

Děkan předal slovo proděkanovi pro studium doc. Reguli, který představil několik změn v návrhu kritérií přijímacího řízení, které jsou zvýrazněné v dokumentu projednávané věci.

Proděkan uvedl, že bude zrušen náhradní termín písemných testů, pro malý počet žádostí. Jediným termínem pro písemné testy je 21.5.2022.

Praktická přijímací zkouška se bude konat 14. – 15.5. 2022, náhradní termín 11.6.2022. Dále se navrhuje v případě nepříznivé epidemiologické situace, omezení přijímací zkoušky z tělesné výchovy na Jacikův test a teoretickou zkoušku. Písemná a praktická zkouška tedy proběhne v jeden den.

Výpočet bodů je beze změny a posudek tělovýchovného lékaře dodat do 30.4.2022. Nedodání znamená nemožnost konat písemné testy a praktickou zkoušku z TV. Úspěch v přijímacím řízení znamená získat nejméně 25% bodů z maximálního dosažitelného počtu.

Proděkan dále uvádí podmínky prominutí přijímací zkoušky pro účastníky celoživotního vzdělávání bakalářských studijních programů. Ti mohou požádat o prominutí přijímacího řízení a přestup do řádného studia ve 3. nebo 4. semestru na základě splnění podmínek získání minimálně 75 kreditů za absolvované předměty celkem, z toho minimálně 60 kreditů za povinné předměty svého studijního plánu.

Přijímací řízení lze prominout i nadále reprezentantům ČR v olympijských sportech, nelze vyhovět programu Fyzioterapie. Reprezentace bude dokládána reprezentačním startem na ME, MS, EH nebo OH z období 1.1.2020 – 30.4.2022. Žádost musí být podána elektronicky v e-příhlášce nejpozději do 30.4.2022.

Žádost o náhradní termín TV je nutné podat elektronicky nejpozději jeden pracovní den po přijímacím řízení.

Sportovní zaměření rozhodčí kolektivních her: basketbal, florbal, lední hokej – RKH se nebude otevírat pro malý počet zájemců.

Dále pan proděkan hovořil o přijímacím řízení pro NMgr. studium. Písemné testy se budou konat 11.6.2022. Při neodevzdání posudku tělovýchovného lékaře v termínu, není

možné konat písemné testy. Uchazeč uspěje získá-li v součtu bodů nejméně 25% bodů z maximálního dosaženého počtu.

Účastník celoživotního vzdělávání navazujících studijních programů může požádat o prominutí přijímacího řízení a přestup do řádného studia v 2. semestru na základě splnění podmínky získání minimálně 50 kreditů za absolvované předměty celkem, z toho minimálně 40 kreditů za povinné předměty svého studijního plánu.

Děkan fakulty může prominout konání přijímací zkoušky FSpS uchazečům, kteří jsou aktivními sportovci a reprezentovali ČR v olympijských sportech na ME, MS, EH nebo OH v období 1. 1. 2020 – 31. 5. 2022.

Proděkan uvedl, že bude přijímáno v programu osobní a kondiční trenér 30 +30 studentů, ve specializaci Management sportu 60+0 studentů. Ve Specializaci regenerace a výživa ve sportu 30+30 studentů, ve Specializaci speciální edukace bezpečnostních složek 60+30 studentů, se specializaci Trenérství 60+30 studentů. Do specializace Rozhodčí kolektivních her v prezenční formě nebudou přijímáni žádní studenti. Celkem bude přijímáno 300 TVS, 60 OKT a 30 FYZI.

Naskytla se možnost otevření nové kombinace sdruženého studia u NMgr. – Učitelství českého jazyka pro základní školy. Nebude se otevírat prezenční forma sdruženého NMgr. studia Učitelství fyziky pro základní školy a Učitelství hudební výchovy pro základní školy.

V jednooborovém NMgr. studiu bude přijímáno v programu Aplikovaná sportovní edukace bezpečnostních složek 0+30 studentů, ve specializaci Kondiční trénink 30+30 studentů, ve specializaci Aplikovaná kineziologie 30+0 studentů, v programu Management sportu 30+30 studentů a v programu Učitelství tělesné výchovy pro základní a střední školy 30+30 studentů.

Celkem bude přijímáno 240+30 studentů.

Proděkan uvedl, že došlo k doplnění doporučen literatury v oblasti oborových písemných testů.

Děkan uvedl, že k řadě změn došlo dle nařízení Rektorátu MU.

Předsedkyně senátu poděkovala proděkanovi za přednesení návrhu a dala prostor pro dotazy.

Senátor Hurych se dotázal, zda nezpůsobí nějaký problém zrušení náhradního termínu konání přijímacího řízení.

Proděkan uvedl, že není povinností fakulty vypisovat náhradní termíny a nezpůsobí to žádný problém.

Senátor Hurych se dotázal na bod č. 6 a 7, kde se dublují odstavce a tím se zvyšuje objem textu.

Vedoucí studijního oddělení uvedla, že v bodě 6 se jedná o obecnou definici a v bodě 7 je text uveden tak, jak bude vyvěšen na webové stránky fakulty.

Senátor Hurych se dotázal, zda neotevření prezenční formy specializace Rozhodčí kolektivních her je otázkou pouze aktuální či již trvalý.

Děkan uvedl, že se tento rok přemýšlí nad inovací studijních programů. Tudíž ani v následujícím roce se nepředpokládá jeho otevření. Proděkan doplnil, že se toto může do budoucna týkat i jiných specializací.

Předsedkyně senátu se dotázala, zda je definitivní uzavření NMgr. specializace Managementu sportu.

Děkan uvedl, že se jedná o stejnou věc, jako u předchozího dotazu. Přemýšlí se nad inovací studijních programů. Proděkan doplnil, že management by měl být součástí jiných studijních programů.

Senátor Vencúrik se dotázal na nedostatečnou infrastrukturu. Uvedl, že výuka ve 30 studentech v praktických předmětech není reálná. Navrhl by hledání kompromisu velikosti seminárních skupin, aby to neovlivnilo kvalitu výuky.

Děkan uvedl, že věci budou projednávány individuálně. Proděkan doplnil, že ohledně velikosti seminárních skupin proběhla schůzka s vedoucími kateder, kteří budou informace předávat na katedrách.

Senátor Vencúrik se dotázal, zda je možné seminární skupiny rozdělit. Proděkan Reguli odpověděl, že vyučující mohou studenty, kteří nemají předmět uvedený v aktuální studijní šabloně, vyškrtnout a doporučit jim zapsání předmětu v tom období, kdy je to doporučeno.

Senátorka Svobodová se dotazovala na alternativu přidání plavání do přijímací zkoušky, vzhledem k tomu, že se tak ukáže schopnosti a výdrž studenta a nemohlo by se stát, že by učitel TV neuměl plavat. Toto nebylo vzhledem k COVID opatřením možné. Z diskuze vyplynulo, že by součástí přijímacího řízení měla být alespoň podmínka, že student musí zvládnout uplavat např. 50m v daném čase. Předsedkyně senátu uvedla, že i kdyby plavání součástí přijímacího řízení bylo a student by plavecké podmínky nesplnil, není to důvod k nepřijetí studenta.

Senátorka Králová se vyjádřila k navýšení počtu studentů na 30 a zmínila, že se jí zdá efektivnější rozpůlit tuto skupinu na dva učitele. Děkan uvedl, že se tímto nezbavíme nedostatku kapacity. Vedoucí studijního oddělení uvedla, že je velice obtížné zkoordinovat ve stejném čase dva učitele a k tomu patřičné prostory. Děkan udává, že by se mělo zavést centrální nastavení.

Senátor Sedláček znovu připomněl ekonomický podnět ke zvýšení počtu studentů a záměr nové infrastruktury.

Předsedkyně senátu se dotázala, zda se počítá s výrazným navýšením počtu studentů i do budoucna. Děkan uvedl, že se navýšení očekává.

Senátor Drga se zeptal, zda je časově omezená platnost potvrzení od tělovýchovného lékaře. Vedoucí studijního oddělení uvedla, že potvrzení je omezeno platností 1 rok.

Senátor Kyselica se dotázal k bodu č. 7, zda by prominutí přijímací zkoušky mohlo být rozšířeno i na oblast managementu. Proděkan Reguli toto zavrhl.

Senátor Vespalec poukázal na revizi prostorů a adekvátní území pro výuku. V některých učebnách není prostor určen pro 30 studentů. Děkan poděkoval za relevantní připomínku, bude zrevidováno.

Senátor Vespalec uvedl, ve vztahu k akademikům, naznačit strategii postupu, jaký je smysl této strategie, navyšování počtu studentů v seminárních skupinách. Děkan uvedl, že bližší informace budou sděleny napříč fakultou.

Předsedkyně senátu dala hlasovat o návrhu kritérií přijímacího řízení pro rok 2022.

Akademický senát Fakulty sportovních studií *schvaluje návrh kritérií přijímacího řízení pro rok 2022.*

Pro: 9 proti: 0 zdržel se: 0

3. Různé

Předsedkyně senátu navrhla termín příštího zasedání AS FSpS MU, a to 22. 11. 2021.

Senátor Kyselica se z příštího zasedání omluvil z důvodu stáže.

Zapsala: Bc. Eva Dolejší


Schválila: Mgr. Milena Strachová, Ph.D.

